
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) Guru 

Standar Proses Pembelajaran 

(Se. Kemendikbud No. 14 2019) 

RPP 5 

 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 2 Jeneponto 

Mata Pelajaran  : Dasar-Dasar Budidaya Tanaman 

Kelas/ Semester  : X ATPH/ 1 (Ganjil) 

Kompetensi Dasar  : 3.5 Menganalisis penyiapan lahan 

  4.5 Melaksanakan penyiapan lahan  

Alokasi Waktu  : 12 JP 

 

I. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran problem based learning, peserta 

didik dapat menganalisis, menjelaskan, melaksanakan dan mendemonstrasikan penyiapan 

lahan 

II. Langkah-Langkah Pembelajaran 

a. Metode, Media Dan Sumber Belajar 

1. Metode/Model : Diskusi, Penugasan (WA Group, Google Formulir)/ problem based 

learning 
2. Alat/ Media : Buku, Hp, Jaringan Internet/ gambar, PPT 

3. Sumber Belajar : Bahan Ajar Dasar – Dasar Budidaya Tanaman X dan sumber relefan. 

b. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Penyampaian topik bahasan/ kd, pree tes, pembudayaan pkk dan literasi tentang 

penyiapan lahan 

2. Kegiatan Inti 

 Siswa mendalami dan menguasai materi pokok penyiapan lahan melalui literasi/ 

media 

 Tanya jawan/ diskusi kelompok tentang perkembangan agribisnis tanaman 

 Siswa membuat rangkuman tugas penyiapan lahan yang di tugaskan oleh guru 

 Siswa mempersentasikan hasil penyiapan lahan individu/ kelompok 

3. Kegiatan Penutup 

 Umpan balik dan simpulan materi 

 Portofolio dan penugasan 

 

III. Penilaian (Asesment) 

a. Penugasan Portofolio 

b. Instrumen Penilaian Individu/ Kelompok 

c. Tes Lisan/ Tulis 

 
 Jeneponto,          Juli 2020 

Mengetahui,  

Kepala UPT SMKN 2 Jeneponto Guru Mata Pelajaran 
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